Перечень  документов, предъявляемых для участия 

в индивидуальном отборе обучающихся 

в класс  с углубленным изучением  русского языка

 Индивидуальный отбор обучающихся осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) обучающегося при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации в соответствии со «статьей 10 Федерального закона   от 25 июля 2002 года                            № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

К заявлению прикладываются следующие документы:

1. Копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя)
Копия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (если заявление о приеме подает опекун или попечитель).
2. Копия свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя.
Для организации индивидуального отбора обучающихся в класс  с углубленным изучением отдельных учебных предметов при приеме или переводе обучающегося из другой образовательной организации родители (законные представители) обучающегося дополнительно представляют копию личного дела обучающегося, заверенную руководителем образовательной организации, в которой он обучался ранее.

Дополнительно  могут быть поданы в приемную комиссию  документы, свидетельствующие о наличии преимущественного права зачисления обучающегося в класс с углубленным изучением русского языка. 
